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>>>
Hello Ameena
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print("Welcome ",mname)
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Enter your age 15
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print(type(st_mark)) str
>22
>22 .
) . . A
print(type("Ameena”)) <class 'str'> 5
r
>>>
st_mark=15 >>> . e (o)
print(type(st_mark)) <class 'int'> int
>>>
22> .
. e )
print(type(20)) <class 'int'> -
>>>
>>> i
st_mark=15.0 Srdis @3
) <class 'float'>
print(type(st_mark)) float
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result=nl+n2 s rale grhe sae

print("the result =",result) input () alex plasiul el

Shell Exception

>>>

Enter Numberl = 5
Enter Number?2 = 6
the result = 11.0

nl=input("Enter Numberl = ") taplll day ]l
n2=input("Enter Number2 = ") 2l g mzie sue I nT pall g

Lleadl M5 o e sae JI n2

result=int(nl)+float(n2) Agllall 4 Lusl|
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Shell *  Exception &3 oSUI 2y e gand) bl e
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>>>

Enter Numberl = 5
Enter Number? = 6
the result = 11.0
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>>>
15
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a=-12
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>>>
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x=3
y=6
r=x+6

print(r)
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x=13
y=6
r=x -y

print(r)
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x=8
y=5
r=x*y

print(r)
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x=63
y=5
r=x/y
print(r)
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x=63
y=5
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print(r)
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print(r)
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print(r)
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aahill Jolgall 4yl Jalge | 1
4, 6L Jalge
QLIS 0195 9 o O Clad Wlall Jelge plasil J 7 bis
<lasdle Jlie ool a;lall Jole 4,
Al a1 |
o Aylal) LiSeey -
? cnum =="Bahrain” o ==
Ao pdia ©
IR Y==X
L L ( ]
eI Sa X1=5
Solun ¥ 1=
Y!I=X -
Gyl o RECTARTIT N
)La-l Mo Lao f omw Luﬂng X <5 ‘
Lyl Agaid! quall V<X YR <
X<:5 & . &
Opesdl dlsbuatdl o Salall 8,33 | ol o cpa yasa] <=
€ X>5 s
e g aue (s 4Ll 09T O -4 VX oo S| >
-oaly Sde Solu o1 ¢ ST >=
Y>=X

print(2 > 5)

shell Exception

>2?
False

:JWIE ¢ print des alasiuwl 8ydle &5lal) 2y debils LuShy

print(2 < 5)

Shell Exception

>>>

True

Ld slais 8 bool sl Boolean (wud g biludl ¢ 1531 (o siady « False gl True col &5,lall dyds oo Lasdls
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:JW JUL) Lasds ¢ bool sl $95 08y mate (3 4Bk Al (3ey LuSlay

X=2 > 5
print(x)
Shell Exception
>>>
False

Aad g piie (ay (955 A8 4,Lall
-5 oo ST O 131 dsylie Bl Aeldog puieiad) L o0 03y JUsal @5 JWI UL 3

x=int (input("Number= "))
print(x > 5)

Shell Exception

>>>
Number= 2
False
D adie 9 made ot LAl 9SG UB
i Gl saadl oo ST Il saaldl 130 &5,k 2 ds Al o puseiudl (L8 (re (el Jlo @3 JLdt JL) 8
numl=int(input("Enter number 1 : "))
num2=int(input("Enter number 2 : "))
print(numl > num2)
>>>

Enter number 1 : 5
Enter number 2 : 2
True

Sl sl oo ST saall (¥ ¢ True Lls¥) , bol ¢ Lo 45l o cpaaall Jol wie ¢ @ludl JLL 3 LasNi
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saalaill Jalgadl VA

False 3a=s oJ ol True 3az=s bl Lalusiw! 2z 05859 ccudgll uai 3 cnboyd o 4ylaall Lalaill Lalgall ra._x.'zz_aj

P Jle o ol sall eyl
True 5>2 and 5<10 0sSiw cadgll .. ‘3 L ARG (R TFETIN

False 6 >10 and 5<10 | &x=li Jomy woly byl §axmi aue ctrue dmdd! 9 and
False 5>8 and 10<1 false

True 5>2 or5<10

de ctrue Al (9w dolg byed Fam e
True 6 >10 or 5<10 f 55 - d.uj‘ ol or
false amdidl 9Sow b yd gl 3azs

False 5>8 or 10<1
False not(3>1) e oyt i g

by & (A puseiud not
True not(3<1) A

e caboyadl (3ases Lo fldy « True Al oSt (sl yadl 325131« and Jolall Lagoy caboyd o 45811 e JU) JULT 3

print( 5 >2 and 5 <10)

Shell Exception

>>>

True

: True dedid) 09 Gl yid) a3z 131 ¢ or Jaladl Lagag oot o &5kl @i JWV JLELI 3

print( 5 == 2 or 5 <10)

Shell Exception

>22>

True
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Joladl alasiw! @3 4l caud! 9 True cx ol dmdidl I3 e (ST ¢ 2 Golun ¥ 5 08,8 iz Loyl (wSe @iwe JUI JULL 3

Loy ddl &y gl not
1 print( not(5 == 2 ))
Shell = Exception -
>>>
True
s SllasML
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Aol 2bs i) Azl | 2

s cud! ads ) dlezd! VI
JL) ISl Aase) B (059 Sz Loy 3aoed (e Lo Lgae Slelya ) dpain!d da el Al 401 Al s

if wollooll bl : —— ——
Amay Aox JS sy Bl i omy o ] m b il Al
abyiliilatint | T 1 Qo Ao 090 o

Bule g saadl Bl Il ool —
Wb 21 alad!

JWIES Ol 23l Lmalsyy Sl
Aizys JBol puseiadl o cdlay 2
.60 9l 9l (yo ST &yl G 131 "an " Wiy yo0e b

mark=int(input("enter your mark:"))

if mark >=60:
print (" st"

Shell Exception

>>>
enter your mark:60
x>l

oy a1 Aleslly po Ll Toyadl § ¢ gslows s oy ST 5,aL1 Aodle Liaoiieial §sLad! JULY 3
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g gl Bl Jf g9l
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sl 4l §else 4LS oy 1]

Ao S 2ds o201 Alaedt VP
ZLQJEULHAJ‘ Q}ﬁg cdode po ddxse L,ﬁéﬁ_ﬂ&czmwahw\ .J.._:_.a_d_‘zt._g]a)@.“ Uzl ra.J..z’i_a«J

iIf wolbwll bWl : —m—
«— 1 Aoy AUo>

o= byl ale
095G o

H EEEEEENEENEEEEEN

v

else :

of oo else 4l

09

> 1'iF¥ﬂ)!dln=r

H EEEEEENEENEEEEEN

Cifalen § 392kl boy il Gamty o 131 Loy JI Slel 281 25L0Y else Alex uuds

:JUIIS Ggtald) Aady Lmaliyy S Jlie
Az ys JBol puseiadl o cdlay 2
60 Solun of cro AST Aoyl i 131 "an " Wiy yinye b
60 (ye J81 Ao yudl ol 131 "y Wy yoye €

mark=int(input(“"enter your mark:"))

if mark >=60:

print(" "

else:

print(".,™)

Shell Exception

>>>

enter your mark:50

ol )

260 cpe J8T &mys Lol @03 131" sy Wy (5 pibus else AL ay
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FIEREI (AN (P TICS (R
! ISl Lio 05559 cLlelye can ol ooyl oo sie 3929 Jl> (3 b, il Alazell autsenad

Wl @bl Bl Jl sl | € 2b il (gasd D] wlsl > VI

if 1uglbwll b,wldl : N TP
Aer JS day Wlue oy e | > Lbopuidl @a0 15 Olsl >V L 098 O]

.%ﬁﬁ‘M@U@ﬁ ) IEEEEEEEEEENEEER 'i eIifZ_.LQ;‘
ol o= 2

elif 2uglboll bl : o

v

%)JJ‘M‘ H EEEEEEEEEEEEEEDR .
Ol = else &L
else : > .
Wlus Jelse g elif 2,8 o2, 10 _ P08y
Lot «—> b, Sl @iy pJ DI Olsl >Vl

H EEEEEEEENEEENEEE

:JWIES O sl Aals Lmals s ST Jlie
ke 3 Aagall (559 59, Byl Ogd 30y Jsol pusiad) o ey 2
W) ey ptseiueld Ay ilas b
gl clle g ired s sl (S 131 i
o9kl Sy green ¥l ol G131 i
Sloazad! e tyellow ya ¥l Gl IS 1310 i

color=input("Enter the color : red - green - yellow\n")
if color=="red":
print("c= dle weal™)
elif color=="green":
print("use ,5,4")
elif color=="yellow":
print ("l slasy™)
else:
print (" ss osll pmoall™)

Shell Exception

>>>

Enter the color : red - green - vyellow
red
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ladl il byd e 48T 5929 Jl> 3 adlaik] Jalgall pludiw! LS

JIS Ostalell 2al; Lmals S ke
m2 il § Lsiaess ol Aays Jsol g mT pdie § dioiseiy go,ddl Ays Jol paseiadl e by 2
50 (o ST olxia¥ ) Ay 910 o pST g9,ad) Azmys il 131 "2 " Wy (e b
Loyl gamn @331 oy Al poye €

1 ml=int(input("uss d=ps gsadl™))
2 m2=int(input (" ssl dop ola¥l™))
3 if ml>15 and m2 > 50:
4 print("xt"
5 else:
6 print (" .,")

55>

e gyiall d>yo Jzo112
ol Ay J30123

cw | )

s ollasHUL
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”--“ | ﬁ.‘o‘}j—” c& ‘J.QL&'LH 10 w).\.” Zw).).” tj.qu.ﬂ

g 'EJLLN
F oy iyl
Bk P ByLel! P
index )als | 5 splic) 2ls | 1
pop()alls | 6 sorted() s | 2
del()als | 7 remove() &ls | 3
Sl slas¥l a Aslall yolic 2cll | 8 append() s | 4

oty S o eeddl sdd Lagl (Sasg cdly piie @ dasd o AST (iiety L mad (@l list Aaslall (o cbiled) ¢ 1gsl as
2eliadl Jas oLl Aagd (ol Ll / > / T oKl aslall
QW S 058 il 51 Aed) @ oliwd d dosol 203L8 £65 (0 pdia Lpalilie
d=[1,32,53,14,5]
lﬁ%uJ)iﬁ&w‘Jm\écOC).A@&.L‘TJ.HLAS‘.}‘index Aot pBge dayd S 9 cdedy 0uB 5 e Gotmy maall ol Lasdbs
2 ol 9T LaBign 0685 < 32 (2 9 Al Acyall
d=[ 1, 32, 53, 14, 5 ]

L

iedllpise 01 2 3 4
(JWIE AaslE £95 (o aial] dsa @b sl Lyl LiSay
num=[ "Muharraq","Jidhafs", "Manama"]

(JWE (&) dpat — 3ad)) Aegine SLldl £95 0955 19

v=[ "Muharraq",5.5, "Manama", 20]

14038 poi (e piie pud deld Vi
QW sl Ly
num=[ "Muharraq"”, "Jidhafs", "Manama"]
L ST 0058t il el Lyl 618 ¢ 0 cyo Tot ol adige o Lisluo Lidyas
Jo¥l degall AL Aagal! AL Aoyl
4Gkl num|[0] num|[1] num|2]
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t sl sl NUM pasll 8592 s Ll eeddl e liday LiSe
num=["Muharraq","Jidhafs","Manama"]
print (nhum[@])
print (nhum[1])
print (num[2])

Shell Exception

>>>

Muharrag
Jidhafs
Manama

La Ll s
num=[ "Muharraq","Jidhafs", "Manama" ]
print (num[@],num[1],num[2])

Shell Exception

>>>

Muharraqg Jidhafs Manama

: 4038 g gi pe e § Luujieiy SlelS JI aidl oyuds
t U Lol 2asLs . list 2a3L8 2t (e LSl s (3559 lelS (I aid! puwdsd split() Als adserud
oS e otz gl paill ewl.split()
|-

duzmo ! dlozell

Azl

theText="Hello my name is Ameena"
theWords=theText.split()
print(theWords)

P
["Hello', 'my', 'name', 'is', 'Ameena']

>>2

theText="Hello my name is Ameena"

print(theText.split())

>>>
['Hello', 'my', 'name', 'is', 'Ameena']

>>>

4T W iy dielibs s gl @bl IS8 (e 9 cnlalS 1 (ol pudnd LolaS a8l slaze! @3 45l 2Ll 212a¥1 (o LasDl
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T PV [PORWIS R
ol 2l mengs elidl 21 @lgall olusiel pi Aalall it o Jalarld Losserus @1 Jload! (e degazma lia
ol
cname=[ "Muharraq", "Jidhafs", "Manama" ]
stid=[3,1,18,4,10]

P 8ailal) § cnae pais adge e Bpanll /P
:cname 4a3lall (e Manama yjmiall adge (e Sl (s piaic adga @) (e Jouaxll index() Uls puseiud

cname=[ "Muharraq","Jidhafs", "Manama" ]
indx=cname.index("Manama")

print(indx)
Shell Exception
>>>
2

e (§ Lt 09 Ay delds 3yl LuSay :alasMe
print(cname.index("Manama"))

s aalall Bl § i paie z ol P
s cname 4a3al) Sanabis (198w 9 dud> jate z1,0¥ append() Ul pusiad

cname=[ "Muharraq", "Jidhafs", "Manama" ]
chame.append("Sanabis™)
print(cname)

Shell Exception

>>>

[ '"Muharraq', 'Jidhafs', 'Manama', 'Sanabis']

Ll @ ) yiaiall z sl o3 4ol Lasdl deslall Zelis way

idadgn coucms daslall (oo paie cais V)
scname Aslall (e G patall a1 o) 391 Mied cdadga oy (an saie st pop() Wls PRES S
1 Mﬁ} 095_1 ZLQ:!LE_H (R L_,SLI_I\ y Au‘\ ajé_)m
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cnhame=[ "Muharraq”, "Jidhafs", "Manama" ]
cname.pop(1)
print(cname)

Shell Exception

>>>
[ '"Muharraqg', '"Manama']
A @5 Aalall e GL jaiall o Jas 2slall el aay

:cname A&l (e Jidhafs jaiall cads! ol 5ol Miad cdiasd Coumy (nan ppmic iz remove() Lls PRES PN
chame=["Muharraq", "Jidhafs", "Manama" ]
chame.remove("Jidhafs")
print(cname)

shell Exception

>>>

[ '"Muharraq', 'Manama']
4> @3 Aeslall e Jidhafs yaiall o sl daslall dclds day

AaSal polic cusys VP
AW 4L 06SG Luebas stid Alal cas il Mied Luelas 46 juolic sl sorted() Uls puseiud

stid=[3,1,18,4,10]
newid=sorted(stid)
print(newid)

Shell Exception

>>>
(1, 3, 4, 10, 18]

S S e Leaiyd @3 AaSLal) ypmlie o0f ool daslall delds uay
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rsorted ls I Japuy add 28Lsl ao Ll puobial) sl Lal s FELOW

stid=[3,1,18,4,10]
newid=sorted(stid, reverse=True)
print(newid)

Shell Exception

>>>
(18, 10, 4, 3, 1]
i ) ASYT o Ly @3 Aalall yumlie (o Jasdl Aaslal) Aelids day

Aslall i VM

A Aay a6 stid 2als Lo Lyl o0 Slied (L ST, &aslall cadxt del() &lls puserud
stid=[3,1,18,4,10]
del(stid)
print(stid)

Shell Exception

>>>

Traceback (most recent call last):
File "<string>", line 3, in <module>

NameError: name 'stid' is not defined

929 pl stid pail) ol Uas 20y W ylas malipll Joeidd way LasY

gmSall slams¥) e Al polic 2elds VM
Y1 @801 Aelds gl o Miad Aadladl alal alasiul Gyl e 3 g sluall 1 ored! (o @l (6 b Aelibs 5Say
T- 381 yimtall 08, 0sSw 31 (oaedl e Jo1)
sid=[123,147,159,145]
print(sid[-1])

Shell Exception

>>>
145
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....-“ | E%.éjl_‘a}y‘ J‘j.).”211 w).\.” Zw).).” tj.qu.d

1&)‘.‘4’.“

F oy iyl
ByLel! P ByLel! P
sum()dls | 3 min() s | 1
max() s | 2

Jolas a0 J\j...\.” ‘Mﬁl| Foazs 9 214.15)4.441 cdayd J«Si Min Boda m.é.‘ dLiao ;’Lnj.l.a.a sl 4dlasy| Jb.\.‘\ ‘am

Sasde Jlse =N | il
x=[1,34,22,34,3]
mi=min(x) aaslall g dosd yiol sl min()
Jlsdl sda alusiul iy -1 | print(mi)
Jaidd p."".é'.” e x=[1,34,22,34,3]
mx=max(x) aaslall § daud ST ol max( )
aaslall o oo uST iy -2 | print(mx)
A e Ladd geims | x=[1,34,22,34,3] .
J8agagll alueH o>
s=sum(x) - sum()
aastall
print(s)
s Jlis

) 2aslall (3 B9 gl Slue¥l foazma 9 dasd yaol ¢ dagd AST Liopa) pgdy Lraliyy paso
a=[4,5,2,44,14,9]
a=[4,5,2,44,14,9]
mi=min(a)
mx=max(a)
s=sum(a)
print("the minimum number= ",mi)
print("the maximam number= ",mx)

print("the sum of the numbers= ",s)

shell Exception

>>>

the minimum number= 2

the maximam number= 44

the sum of the numbers= 78

il s e el o3 Ladass Sltite JI Jlgall e sliel o3 45T Lasdls
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il 1 gl LN J193 12 Gy |yl pg09

1&)‘.‘4’.“
F oy iyl
ByLel! P ByLel! P
randrange () dls | 3 random( ) &ls | 1

randint () als | 2

s Jloadl o aluderaly cad) i o Gilgdee IS0 Aasd g e Lolieial Sy (@) ol (e 338 gl 451,845
:0shldl cale 3 W Jla sl LS @iy 1T« random Lew! 9 L 2ol 2l sle vzl oy of

import random

s JB) JSCAdL 058G9 Ldid Aasl ol S O s random 4aSeld dasls Wl & plasinl wie

ity aasd ol G Juads dads

a=rand0m]random()

l l

2aSL ol TN POW

: random() als VA
o801 of Lasdl caliaddy JWI mebindl 4lS wie :Jlie 1.0 9 00T on Grdie Jlodie die e Jguamld DNl auziud
By S G calisy
import random
a=random.random()
print(a)

Shell Exception

>>>
0.058014971805341764

38 t_’\.;a.”..\m@ii.)‘..\&‘




: randint() s VM
ZJL’LA.ZO) 10 ug.c_sy).” O adall Qﬁiﬁ Mia ‘)Lg_&Yl Jle =i ) é‘}.&:& dde )L_a_é-‘z( ﬁm

import random
y=random.randint(10,20)

print(y)
Shell Exception
>>>
12

: randrange () dls il
Gy Buay Lel i (Ses « JLzl) Aol ae aseie Glgdes sue s Lt poseiud

098w [ ¢ 15 Jleell sz @3 JU! JULT § ¢ yasall (00 s Sume Jloms (o resmao G g s sl -1
(JLal) (pais utl 15 11 ) 1450 o il i 501 3,11

import random
rand=random.randrange(15)

print(rand)
Shell Exception
>>>
11

<4095 (v Jlaell wauems @3 JL) JULS § cinlpg dinl o dauees o Sume Jlme o s G g sue slas | -2
(Il (rass atl 40 03,11) 39 95 o oyletn | e (g1 3,1 (39Se 111

import random
num=random.randrange(5,40)
print(num)

Shell Exception

>>>
18
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gtz 63 JUIT JULY 8 (sl ghas e e il ity el iy sz Jlme (i uao il s s sliisl -3
1-13-11-9-7—5: 2l AEHI 0 oylis| e g1 03,01 98 10 (2 Sl ghaiell 5 1655 ¢ JLasl

1 import random
2 num=random.randrange(5,16,2)
3 print(num)

Shell Exception

>>>
7

:&LB.@MU
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Bk | for .‘.L.‘.Jw‘ w‘ 13 w).\.” Zw).).” tj.qu.d

1&_)‘.‘4’."
F oy iyl
ByLel! P ByLel! P
for x in“text” | 3 for x inrange() | 1
break - continue | 4 for x inlist | 2

L bl dpall O5SGs ST (0 duma suat Lall il |2¥1 (0 sue duasad for &, l,S) Azl adseiul

counter sluall piay adia Gyl @My Jlel!l dyums @iy
JE PN ébﬁillwuig daild - dgal doyd - range() A1
shpl OS dd Wlus i wem | FOr X AN Jled P —
MEAE " ) oyl Sl Aot b 8

=) ** s

ol gag ladl Bl ] po2!

4,55 Aol
srange( ) ae &,l,S! Aozl ol
(JUWIE 0655 5 ity ol oL ol cMlolall pan aluseiud (S5 clelas DK range() Al
range( &l , Lle, olshs )
alasdHle - 44,k
Jlell (s Cwtd 5 4310 03,01 e Sl T range(5)
Jlell cpassd et 20 19 JI5 03,01 o JLxd (A" range(6,20)
(shas Jats 5 18 J1 6 031 (e Jlxll Tug
Jlell cpassd et 20 | ES T eI range(6,20,2)
18-16-14-12-10-8-6

ailpy Jlell Gl wuass (o giSesw (I 9 range( ) i ‘a,\.ﬁwu 1310 JI'5 ‘al_fwja’\ o2 pgdy melin ﬁ.o.ga;L-m
AN e 0S5 Y Jlell a3l 0¥ 10 (e Lage 11 08,01 L,US @3 range(5,11) JLl JSCAJL 09Sawg
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for y in range(5,11):
print(y)

Shell Exception

>>>

= o o Jd oy O

Aslall o8 Jsol
syl JUal aciiad] e callols JUl JULT 3 Mo ALl § prolic S ), Alod] plaiial Linyl jiSias
G W3 Sl Alezelly sl b ad A ol 5 i ool 3 46l Jas¥T Awilal § 55dleo ol JUs sl 5 ool

rea i (o (Seing arid] e malindl Ly

thelist=[]

for i in range(4):
Xx=input("enter the name ")
thelist.append(x)

Shell Exception

>>>

enter the name amina
enter the name moona
enter the name noor

enter the name fatema

AaB gl dadge Cutms (nre paie do Ll iSles LeS ¢ Aaslall gud 7ol e
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 Aadlad e Ay Sl Aazed! VB

9 Laeldad of Zailall (sgime Belyal Aasyall sda sty 4,Sall Alezedl § Jlell 5o 23l8 £o5 o iie 058G OF Sy

: stName Aaslall (ggima deliday a8l JUtl JULI 3 ogllall Covimy Aflas o] 2
stName=["Ameena", "Noor", "Mariam"]

for 1 in stName:
print(i)

Shell Exception

>>>

Ameena
Noor
Mariam

t patd| @il g Ay Sl Azl VP
(Jlxll (2 Amal &SIl colS of Mied 3|, SEl el ol Jlell 9o 0o ot plodeiwl Sy
Slelyzl s dae Joladdl G 9l Al (oo Ly (S Aol oo o Sailand 4,8l Aozl p Lreseial

R-SWE VY

for lett in "Amal":
print(lett)

Shell Exception

>>>
A

=

:break)b§&J|lih>;éUg|‘fj
JEll JUll @ ¢ if ey adl Alesdl aloiial 31 zlims g g eoume Loyd e 2l 2, Sall Aol 3 1,8 lal guSes
LS Blay) qiw 4 paiall 3oyl cuK 13| g nbr AaSlall jslic by agdiu
nbr=[2,8,4,9,5,6]
for i in nbr:

if i==4:
break
print(i)
Shell ©  Exception
>>>
2
8
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:continue ) ,S&1 4al> Aol g )
G if by i) Aol sl )z i « sme Loy e 2y Bl Alanl (e stma i 3ol (po ¥l I 3uSias
ol QL (o ye holguuy Lasyay (1 4 jaiall dayd cul 131 g nbr Aslall jolic (o agdin JWI UL

1 nbr=[2,8,4,9,5,6]

2 for 1 in nbr:

if 1==4:
continue

print(i)

uvi B w

Shell Exception

>>>
2

8
9
15}
6

s osllasHUL
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selectQuery.php el
F oy iyl
ByLel! P ByLel! P
While .......else | 3 While......: 4] ,S&l dlazedl | 1

 JUIS Lo 3859 « do il (3oms Al Liass B ol lel 23 dsdis 3 whille 2,1, Sal) Elacall aikis
& L miles o5 o | While oglbodl bywid]l :—

Ayl S dlesed aals ol | - . - ’- .
shstlaleatiptelel | & gllaoll wlsl,> VI Meall 4l
Sl

H EEEENEEEEENEEEEN
G2l Bl J) goml

4,3 adend! Al

n=1

while n != 0 :
n=int(input("Enter a number: "))
print("The number = ",n)

Shell Exception

>>>

Enter a number: 5
The number = 5
Enter a number: 4
The number = 4
Enter a number: O
The number = 0

s @l malindl § Jasdls
bl dde (8atg Alazdl I daluzind (o (Sets G oAy ,S Alezell sy B n sl Jl dedolinl @3 @
- Aedy eud JLoby psdle ¥ ell3 ginput Uex aw int() W1l sluziwl @
0 @31 Jlsol i CaBgiig @8yl Ida delds g @8) JUso¥ Jlgdl play malindl Jpaddolisi @

45 @L;a.lh\mli.yi.i:.ﬂ..\.c\




1y ,S ) Alazedl e else alseial /P
Jial pasiadl agdw ¢ JU JULL 3 Mied Sl a8s5 wie Tipae ilslya| duaiad (y),Sall Aol e else oot
" ST 1S Ay (o ya9 aliadl cadgr end el Jlssl sy 2ladl slow!
sname=""
while sname != "end" :
sname=input (" ss o iz M)
else:
print("iss ")

Shell Exception

>>>
odlhl]l aw! JFo1: ameena
allb Il awl Jso1: amal
allbll awl Jso!: end
RENITY:
dlasdHle
2y, Sl Aozl 8 4 Baud slily pdall cinya oy @
wad 1Y pagais Godle pmend LS @3 @
Shadl Al gelse LS 5 @
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F oy iyl
ByLel! P ByLel! P
Fag Loyl e Al el | 2 o § Loy Gy Al oLl | 1

"o L Lols Jalge Ladls L sole caoslll wie lajleaiul o3 lirue Sialedl dmandl Jozll o A (o W1
Lajle el @3 gl gty Il gmalipdl 3} Bmdid) g Loy 2011 0955 Lo Ble . ugllall Aoegdid) ) Jgumsll Lealseiusd "parameters
© Aindie Byl Ll> wr Aoy IS J) gt ) JSAL] s iy ey Badall Bladl J> 8 ealud el LS die

A g Loyl e 13 9 2aad gLyl Ggts Al (Jlgadl (0 Olegs Lnad a9 . ALl Jod! (e Jguamel] Larases

Aagd g Loyl ooy A1l aladl el v
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def @l puwl(Jols=ll):
I dd Blus i cem . -
S DERE PPV ROTRPERY

L.S."QI ”%"".’J!E’}'?)‘" <4==) guuEEEEEEEEEEEE
ERR

ol O 518 als3Y1 ae B el BUS 3ol e Jloadl eleaial wis « Lajleaiad (b o Calll Ayl 3 Jloall sLasl oz
pllall &L 3 printHello() LLS Lajle iw! 4as,kaé printHello 41l

Ay Ay (o0 0985 (Sl piie) Jelge Ggas printHello Lol &1s o Ladl o 98Lu
def printHello():
print("Hello world")

printHello()

Shell Exception

>>>

Hello world
4 08y sl 3 lagle il @3 9 calll Zlay § I eLadl @3 4l Jasd|
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Mie Il p.;ﬁ JLw)‘ o ng._’ elead cae ! o2y Le-w.o:u ‘A}EJ 9 ontkele o sumTwo L(r“"“‘ Al eLasly ﬁjﬁi.w oYl
Y 9x piaiell gud g oK 131 sumTwo(xy) 5 sumTwo(5,6)

def sumTwo(a,b):
X=a+b
print("The result=

> X)

sumTwo(5,6)

Shell Exception

>>>
The result= 11

Byilin plENI 2L Sall (o ¢ Slpiie Jedtud sumTwo Wl ¥ ¢ 08 28Ls| ae Al sleaiul @3 5 @8y slaudl 3 Lasl

Aagd g Loyl ae Al pladl CLaS) VP

def dlul puwl(Olu2ioll):
ANl bl )5 | € aglboll Uil ,=>VIi

Sl Glay Jf ol
2101 2l return acl>)| piaw S| juioll puwl

l

il) dad gl g¥ return auseiud

tJU) ISl 036 ooladl galindl 3 ANl el ie
z=sumTwo(5,6)

2o 055% sleaitdd! ¢ gl maliadl JI bl g lanyls Laganzmy 0985 9 cnlole ao sumTwo Lol Als sLidly padla 031 1l
Y 3 X piiell 0ud s d €131 sumTwo(xy) sl sumTwo(5,6) i Ul @d Jlu!
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def sumTwo(a,b):
X=a+b
return Xx

z=sumTwo(5,6)

1
2
3
4
5
6 print("The result=

» Z)

Shell © Exception

>>>
The result= 11
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Szl Jou : olad, Ll

Jlx - | 8Ll
Aoladl oL L
print(“The result”,m) o2yl / dcldatl dlen print()
X=input(“Enter your name”) JLoY! e input( )
if conditionT:
do this
PIN W S0A P TPES | if ....:else
else:
do this
if condition.
do this
elif condition2:
als o) Ao 41 Alased! if ...: elif...;else:
do this
else:
do this
for counter inrange:
|, S dlost! for.......:
do this ;
while condition: ) )
|, S dlezet! while ........:
do this ;
while condition:
do this ) )
— |, S dlozet! while.......: else:
else: ;
do this
def functionName(): i
. ’ Al Laa! Def functionName()
instruction
Ll ¢ 1931
X=15 @244 pﬁ) int
X=15.5 $rdes o float
X="hello” o str
X=[1,2,"hello”] 458 list
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X=True Ak bool
SLLed! ¢ 193k Aol J1gd!
type(x) 23l g9l oy type()
int(x) o sde I Jsall jaiddl Jsgs int()
float(x) Sydue sue I U5l o) Jogoms float()
str(x) o 1 5l il Jugs str()
Aplusd| Sldeally o gaill ol Jlgudl
round(x) o sue o8 Coyadl dls round()
abs(x) aallall aagatl adls abs()
len(x) oadl Byl sue wilus s len()
031 9all dua il Jlgud!
sorted(thelist) L3l of Lite Las dasilall polic cusys sorted()
thelist.index( “Manama”) e aic Index e dxd! index()
thelist.remove(“name”) o oy pais A remove()
text.split() Aaild § polic JI paidl puuds split()
thelist.pop( 1) dad g0 oy pais Al pop()
del(theList) Aoslall B del()
thelist.append(“text” daslal paic 4oLl append
o 9l e Jadd ausiudy dulbasdl oldeall dalidl Jlgudl
min(listName) Aol § dasd yisal e Jguazd! min()
max(listName) aeslall g daid pST e Jguazl! max()
sum(listName) Leilal piolic pox sum()
for a4, )Sall dlazdly als Jlgo
range(start,stop,step) | S| daseld Jleell syuees range()
& gdaal! HLasdb Aol gl
random.random() 150.01 (o gpdie ) gdies dure Lis| random()
random.randint(start, stop) Olme (1 I s meso S 5 lis randint()
randrange ( start,stop,step) rllme (1 G g s 5L | randrange ()
Aol Sllaall
“ 35" +“106” = 106,45 oogaill by el +
8 +1 =9 slac¥l pox NERIRS
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8-1 =7 slae¥l 75k -
3*5 =15 sloe¥ Gy *
25/12 =2.0833 slue¥! dowd /
25//12 =2 o sde Jadd dewdll mili //
25% 12 =1 Aol 3 %
2%%2 =4 saall 543 ok
Akl Jalgall
2>5 and 12<80 =True Ol yd 3amn of cum and
2 >50r4<5 =True Olb yddl vl Gty or
not(1==0) =False sdsme boyd A3 not
W, L Jalgs
a=5 - b=8 -c=2:i el ALl Sl
a==c =False Solua ==
al=0 =True L"sjl.w._‘y 1=
a<5 =False oo yiol <
a<=8 =True Solut 5l (o yiuo] <=
a>b =False VB >
a>=8 =False Solua 5l (o S| >=
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